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Cuernavaca, Morelos a 05 de agosto de 2021
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Comunicado de Prensa

En relación a los hechos registrados sobre la Autopista Acapulco-México a la altura de la colonia Polvorín, la Fiscalía General del Estado de Morelos informa.

Este jueves  05 de agosto aproximadamente a las 15:00 horas, el convoy del Fiscal General del Estado de Morelos sufrió una agresión, a la cual el dispositivo de seguridad reaccionó de acuerdo a sus facultades legales y reglamentarias, deteniendo a dos masculinos mayores de edad, los cuales ya fueron puestos a disposición ante el Ministerio Público. 

La reacción obedece a las graves y constantes amenazas que ha recibido por motivo de sus funciones. Lo anterior, aunado a que no es la primera vez que un mando de esta Institución ha sido objeto de agresiones, tal y como aconteció en el año 2013, cuando el entonces Fiscal General sufrió un atentado; por lo que en esta ocasión, los agentes de investigación criminal tuvieron que actuar en consecuencia. 

Derivado del suceso resultaron con lesiones no de gravedad dos detenidos, así como el jefe de escoltas del Fiscal General, los cuales ya han sido trasladados a un hospital y están siendo atendidos por los servicios médicos.  

En ese sentido, la investigación y diligencias de ley se están llevando a cabo en este momento tanto por la Agencia de Investigación Criminal como por los Servicios Periciales, y será en las próximas horas cuando se comunique de manera pormenorizada a la sociedad sobre los hechos sucedidos el día de hoy. 

Finalmente, el Fiscal General agradece a todas las personas que se han preocupado por su integridad física a través de mensajes y llamadas. Asimismo, manifiesta su reconocimiento a los agentes de investigación criminal de su equipo de seguridad por su actuar durante el incidente.
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